
Változik a világ

Velünk született energiák

  

Ma már tudjuk, hogy az elektromágneses hullámok hatására az agyban kémiai folyamatok
játszódnak le.  Ezek a kémiai folyamatok indítják el a biológiai, vagyis
az  életműködést. Az agysejtek felismerik az elektromágneses impulzusokat, a  felismert
impulzusokat lefordítják kémia jelekre. A kémiai jelek az  idegrendszert működésbe hozzák, a
különböző jelekre az idegrendszer a  Hippokratész által meghatározott „bevésett jegyeknek”, - a
veleszületett  energiáknak megfelelően reagál.

Nézzünk körül a Naprendszerben
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Változik a világ

  Ez az ábra Naprendszerünk bolygóinak egymáshoz viszonyított méretét mutatja – átmérőbenmérve.    Láthatjuk, milyen logikátlan az a feltételezés, amely szerint az Ember lényegéneklegfontosabb meghatározója a geográfiai helyhez viszonyított születési óra és perc.  Ma már tudjuk, hogy a Föld és lakóinak életét a Napból áradó energia táplálja. Nézzük meg,hogy a Nap melyik „sugara” esik születése helyére – születése percében? (Nap átmérő 1. 392.millió km). És ugyan mit tesz addig a többi sugár?  Hasonlítsuk össze a Bolygók és a Föld méretét. Látható, hogy a mi Bolygónk egy – egyvárosa a Naphoz, a Jupiterhez, a Szaturnuszhoz mérve csak molekulányi pontocska.Mekkora ezekhez képest egy 3-4 kg-os „vadonatúj emberke”? – akire rávetődik az abizonyos sugár?  Kételyeink vannak? Lehetséges, mert nem könnyű elfogadni valami újat, valami egészen mást,mint amit megtanultunk. Évezredek anyagát lefordítani napjaink nyelvére? Elismerni,(felismerni) hogy nem a Föld a világ közepe! De hát hol van már Hórusz, az Ég Istene? Holvannak már a görögök kacér istennői, hol van a mitológia szárnyas hírnöke, Hermész, (latinulMercurius), a pletykás, ravasz kis csibész? És hol van már Giordano Bruno, aki a fentiekhezképest még csak „tegnap” élt (1548-1600), akit eretnekséggel vádoltak, és megégettek,mert azt állította, hogy a Föld – forog!  Változnak az idők – és változnak a tudomány határai. Ami tegnap még varázslás volt, mamár természetes, egyszerű fizika. Jules Verne regényeit még bolond fantáziának hitték.Napjainkra már megvalósultak az író álmai. A tengeralattjáró, a búvár, - vagy űrhajó már a hírekközött sem újdonság. Vannak más csodák is. Ha valaki úgy ötven évvel ezelőtt azt mondtavolna, hogy a sivatagból „madzag nélkül” telefonál, - kicsit hibbantnak nézték volna. Pedig azidőszámításunk utáni, de talán minden idők legnagyobb találmánya – a mobiltelefon – ott iskitűnően működik (feltéve, ha fel van töltve). Nem véletlenül írtam ezt a zárójelbe tett kismegjegyzést – Ön is, én is, Más is – mindannyian - akkor működünk a velünk születettadottságainknak megfelelően a legjobban, ha ismerjük és fejlesztjük ezeket az adottságokat. De hát honnan tudhatná bárki is, milyen adottságait fejlesztheti még tovább, ha azt semtudja, milyenekkel rendelkezik?  Ma már tudjuk, hogy a Nap elektromágneses sugarai biztosítják a földi élethez szükségesenergiát. Nem ismeretlen a gamma, a röntgen, az ultraviola, az infravörös sugár sem, arádióhullám is természetes része életünknek. Tudjuk azt is, hogy az emberi agy idegsejtjeielektromos impulzusok révén továbbítják az agysejteket ért információk jeleit. Látnunk kell,hogy fizikai törvény, jól mérhető elektromosság működteti, mozgatja a világegyetemet, és mertaz ember része a világegyetemnek, ez a törvény az emberre is vonatkozik.  Változik a világ...  A ma embere – természetének megfelelően – újra felülvizsgálja az eddigi eredményeket. Márnem elégszik meg a matematikailag mérhető adatokkal, többre vágyik: teljességre, egyetemesmegismerésre és átélésre törekszik. Az érdekli, hogy mi köze van a távoli Csillagok világához,és ha megtalálta az összefüggést, az is foglalkoztatja, tényleg üzennek-e, és ha igen, mitüzennek neki, személy szerint - azok a távoli Csillagok?  A genodinamika éppúgy saját történelmének kezdeteként tartja számon, mint az asztronautika,a csillagászat, a matematika, a fizika, vagy az orvostudomány (Űrhajózási Lexikon, AkadémiaiKiadó, Zrínyi Katonai Kiadó)  Annyi bizonyos, hogy az ember megismerésére irányuló megfigyeléseket csillagjárás és emberiviselkedés terén írásos és egyéb hagyományok eredményeként hiteles régészeti leletek szerinttöbb ezer év óta – sikerrel alkalmazzák.  {backbutton}
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